Полезная информация по Малайзии

Почему туры в Малайзию столь популярны? Всё просто. Туристов манит к себе экзотика Южно-Азиатской страны, удивительная природа, потрясающие пляжи и высокий сервис обслуживания, которые предоставляют отели Малайзии. Что вам стоит знать о Малайзии?

Малайзия: расположение. Малайзия разместилась на юге Азии, на острове и полуострове, которые разделены между собой морем. Западная часть страны находится на полуострове Малакка, а восточная расположена на острове Калимантан. Таким образом, Малайзия граничит сразу с 4 странами: с Сингапуром и Таиландом (запад), с Брунеем и Индонезией (восток).

Малайзия: столица. Малайской столицей является оживлённый город (миллионер по количеству местных жителей) Куала-Лумпур, в котором интереснее всего будет посмотреть безумно высокие небоскрёбы, впечатляющие и очень красивые мечети, храмы и дворцы. Многих туристов также порадует море магазинов, по которым можно осуществлять «шопингтуры» и немалое количество ночных клубов.

Малайзия: язык. Официальный **язык в Малайзии** малайский. Учитывая, что в стране довольно немалый процент жителей китайцы и индийцы, то широко используемыми языками являются также китайский, мандарин и целый ряд диалектов. Но большинство местных жителей прекрасно владеют и английским.

Малайзия: виза. Украинцам не нужна виза для туров в Малайзию, если длительность вашего путешествия не превышает 30-дневного периода. Достаточно лишь заполнить иммиграционную карту по прилёту и заплатить официальную таксу в 10\$. Если же в планах путешествие более 30 дней, то буквально за 3 рабочих дня и без визового сбора оформляется виза в Малайзию для украинцев (перечень документов минимальный).

Малайзия: особенности таможенного контроля. При въезде в страну разрешено не ограниченное количество валюты, а вот на вывоз действуют ограничения – до 1600\$ или до 5 000 ринггит (местная валюта).

Таможенные правила Малайзии также ограничивают ввоз табачных изделий до 200 сигарет, 50 сигар, 225 граммов табака на выбор, алкоголя (до 1 литра), израильских товаров, некоторой еды (мяса, грибов, семян) и техники (электро-, аудио-, видео- не более 1 штуки на человека). Лучше всего ознакомиться с полным списком ограничений на ввоз и вывоз перед посещением страны.

Малайзия: климат и сезонность. Туристов однозначно порадует климат в Малайзии, ведь ехать сюда можно в любой сезон года. Погода в Малайзии довольно стабильная, средняя температура находиться в рамках +28 – +31 градуса (хотя из-за влажности чувствуется более высокой). Дожди здесь преимущественно очень кратковременные, так что можете не беспокоиться о том, что отдых будет испорчен дождливыми днями.

Малайзия: время. Летом можете прибавить к киевскому времени +6 часов, а зимой +7. Часовой пояс в Малайзии по Гринвичу +08:00 и он одинаковый для всей территории страны.

Малайзия: валюта. Национальная валюта в Малайзии – ринггит, единица которой равна приблизительно 0,23\$ США.

Малайзия: чаевые. «На чай» в стране принято давать в рамках 5-10% от стоимости чека и услуг.

Малайзия: телефон. Если будет необходимость связаться с кем-либо по городскому телефону, то без проблем можно сделать это с помощью автоматов, которые расположены практически во всех многолюдных местах и телефонных карточек.

Относительно мобильной связи, то придётся купить сим-карту (её стоимость довольно мала) одного из трёх основных мобильных операторов. Цены на звонки из Малайзии в Украину варьируются от 5\$ до 6\$ в минуту.

Также стоит запомнить экстренный телефоны в Малайзии: 999 – единый номер для служб полиции, скорой помощи и пожарных.

Малайзия: электрическая сеть. В сети напряжение 220, как и у нас, но розетка имеет 3 разъёма, поэтому понадобиться специальный переходник. Его можно довольно дёшево приобрести или попросить в отеле.

Малайзия: этикет одежды. Учитывая, что официальна религия в Малайзии ислам (хотя не малый процент населения также буддисты и христиане), туристам всё же рекомендуется не слишком откровенно одеваться. Поэтому, лучше с собой брать не очень короткую одежду и из максимально лёгких тканей.

Кроме этого, если вы заходите в храм или мечеть, необходимо снимать обувь и насколько это возможно закрывать открытые участки тела (например, накрыться большим платком или накидкой).

Малайзия: официальные праздники. Как и в большинстве Европейских и других стран мира, Новый год в Малайзии припадает на 1 января и празднуется в большинстве городов. Кроме этого ярко и с размахом празднуется Китайский Новый год, дата которого зависит от года и припадает в период с 21 января по 21 февраля. Поэтому, если планируете ехать зимой, обязательно обратите внимание именно на этот промежуток времени! Интересным для туристов будет также индийский праздник победы света над тьмой Дипавали – улицы многих городов украшаются тысячами огоньков! Празднуется он также в передвижные даты в октябре или ноябре.

День независимости Малайзии пышно отмечается 31 августа с парадом, на котором присутствует правительство страны, концертами, театрализованными действиями, шоу и ярмарками! Завершается праздник длительными фейерверками.

ПРИЯТНОГО ВАМ ОТДЫХА!